

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Rady 92/119/EWG z dnia 17 grudnia 1992 r. wprowadzającej ogólne wspólnotowe środki zwalczania niektórych chorób zwierząt i szczególne środki odnoszące się do choroby pęcherzykowej świń**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 62 z dnia 15 marca 1993 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 14, s. 71)

Strona 71 art. 2 pkt 3:

zamiast: „3) wektor: oznacza każde dzikie zwierzę kręgowe lub bezkręgowe, które może mechanicznie lub biologicznie przekazywać i rozprzestrzeniać dany czynnik choroby;”;

powinno być: „3) wektor: oznacza każde zwierzę kręgowe lub bezkręgowe, które może mechanicznie lub biologicznie przekazywać i rozprzestrzeniać dany czynnik choroby;”.
